Урок мужества: «Горячее сердце»



Классный час, посвященный проекту «Горячее сердце»

Цели:

- 1. Познакомить учащихся с историей возникновения государственной инициативы «Горячее сердце».
- 2. Способствовать формированию у учащихся готовности защите Родины, развивать чувство патриотизма, формировать подрастающего среди поколения современных моделей ответственного гражданского поведения на примерах неравнодушного отношения к нуждающимся в помощи людям, совершенных отважных ситуаций поступков, мужественного преодоления сложных жизненных ситуаций и др.
- 3. Познакомить учащихся с примерами смелых поступков сверстников.
- 4. Показать значимость человека в добрых делах для общества, воспитание в детях человечности, милосердия, умения прийти на помощь, нуждающейся в ней, стремления быть благородным в жизни.

Всероссийская общественно-государственная инициатива "Горячее сердце" – это новый проект Фонда социально-культурных инициатив. Реализуется с ноября 2013 года.
Основной целью инициативы является чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим неравнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно

пришедшим на помощь людям, а также преодолевшим трудные

жизненные ситуации.

РФ в Федеральных округах.

Инициатива организована совместно с Министерством образования и науки РФ, Министерством РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерством внутренних дел РФ, Министерством обороны, Уполномоченным при Президенте РФ по правам ребенка, Паралимпийским комитетом России, а также общественными организациями и фондами. Одобрение и поддержка получены от Совета Федерации и Государственной Думы Федерального собрания

Российской Федерации, Полномочных представителей Президента



«Мы верим, что в трудную минуту обязательно найдется Горячее сердце, готовое прийти на помощь именно Вам.»

> С. В. Медведева, Президент Фонда социально -культурных инициатив



Нагрудный знак «Горячее сердце»



Удостоверение к Нагрудному знаку «Горячее сердце»

-Что такое героизм?
Послушайте как об этом говорят великие.
«Герой — это человек, который в

«Герой — это человек, который в решительный момент делает то, что необходимо делать в интересах человеческого общества».

«Благородный человек знает только долг, низкий человек знает только выгоду» (Конфуций)

- -Кто такие герои в наше мирное время?
- -Смогли бы вы так поступить на их месте, почему?



Курский полицейский, спасший при пожаре человека, представлен к госнаграде Начальник УМВД России по Курской области Григорий Кулик наградил сержанта полиции Андрея Дорохова за смелость и мужество, проявленные при спасении человека на пожаре.

- *Мужественный человек не обязательно должен быть сильным физически и лишённым страха.
- *Мужественный человек тот, кто может преодолеть себя.
- *Каждый из нас способен проявить силу характера в повседневной жизни. Начать сразу с великих деяний не получится к этому нужно готовиться.
- *Не забывайте о том, что у каждого человека разный характер. Для многих даже поход к стоматологу может стать маленькой победой над своими страхами ©

- *При словах «защитник Отечества» у многих возникают ассоциации с солдатом, сжимающим в руках автомат, зорко вглядывающимся в даль...
- *Однако, каждый прославленный воин когда-то был ребёнком. И, конечно, он стал героем не просто так. Так что же нужно делать, чтобы стать героем?





7 апреля ученик 10 класса "Плодосовхозской средней школы" Кореневского района Курской области Илья Ильяшенко награждён медалью "За спасение погибающих на водах", а педагогический коллектив школы вручил ему почётную грамоту и подарил новый смартфон. Также Илья стал лауреатом всероссийского фестиваля «Созвездие мужества».



ЧП произошло утром 19 ноября в селе Сергиевское Золотухинского района Курской области. Юрий Умеренков вытащил ребенка из пылающего дома за минуту до того, как внутри взорвался газовый баллон

Теперь Умеренков — местный герой. Ему уже предложили стать спасателем-добровольцем, курянин обещал подумать. Также для смелого дяди готовят награду «За <u>отвагу</u> на пожаре». •

В каждой эпохе находятся люди, готовые прийти на помощь в экстренных случаях. Мы их называем героями. И они становятся примерами для подражания.

А наиболее значимым примером для молодежи являются сверстники.

- Преодолевайте себя. Начинайте с малого и тогда вы сможете достичь результатов, которыми будете гордиться.
- Займитесь спортом. Хотя бы делайте зарядку по утрам. Мужество не заключается в одной лишь физической силе, но она никогда не помешает.

Контролируйте своё поведение и эмоции. Это не всегда получается, так что нужно иметь в себе силы отвечать за свои поступки. Нежелание признавать свои ошибки и просить прощения не поднимет вас ни в чьих глазах. Даже в ваших собственных.

*Как стать сильным человеком

- *Помогайте другим. Неважно, спасёте вы кого-нибудь от злой собаки или соберёте раскатившиеся яблоки из порвавшегося пакета.
- *Занимайтесь саморазвитием. Найдите интересное хобби, читайте хорошие книги.

-Кто учредил фонд «Горячее сердце»?

-Для чего создана книга «Горячее сердце»?

-Кто её герои?

Хотите вы на них быть похожими, почему?